

<markdown> # Stammtisch 2023-04-12 (KW15) Beginn

## Teilnehmer\*innen anwesend

abgesagt

## Motto

## Themenmerker

### Vorstand

### Räume/Infrastruktur/Anschaffungen \* neue Website → Plan/Treffen/Hackathon ausarbeiten?

### Sonstiges \* <https://tech-events-magdeburg.de/> auf netz39.de/events verlinken? \* Rick benutzt für Space-Einkäufe (hauptsächlich Getränke) Lastenräder von Lara. Wollen wir etwas als Verein spenden? \* Wollen wir wieder ein RepairCafe geben? Wann? Wer setzt sich den Hut auf? \* Regelmäßiger Tag der offenen Tür? Quartal/Semester?

## Cron \* Klo/Bad putzen → \* Abflüsse gießen → \* Klospülungen bedienen → \* Status Handtücher → \* Müll/Altpapier/Gelber Sack → selbstorganisierend

Fnord: Versiffter Würfel →

---

Ende: ... Uhr

</markdow n>

From:

<https://wiki.netz39.de/> - **Netz39**

Permanent link:

<https://wiki.netz39.de/stammtisch:2023:2023-04-12?rev=1678658764>

Last update: **2023-03-12 22:06**

